

V Plzni vznikne první parkourový park

Ivan Blažek

Vůbec první parkourový park v Plzni a zřejmě i v celém kraji vyroste pod Rooseveltovým mostem vedle areálu, kde sídlí základní škola a také sdružení Ponton, které projekt zaštiťuje. „Plzeň je jedno z mála větších měst, která podobný park ještě nemají,“ řekl Právu ředitel zmíněného spolku Jakub Václavů. „Třeba v Brně jsou tři. Nejbližší k Plzni je nyní v Praze,“ dodal.

Parkour je fenomén poslední doby, kterému se jen v západočeské metropoli věnuje kolem dvou stovek lidí – jde o umění bezpečně překonávat překážky, v městském území například zábradlí nebo betonové zdi. V plánovaném cvičebním parku je nahradí třeba pozinkované lešenářské trubky, betonové skruže, pneumatiky od traktorů nebo palety.

„Stovku jich dostaneme sponzorsky od firmy, která s nimi obchoduje,“ podotkl Václavů. Dalšími dvaceti tisíci přispěla jedna z nadací a třicet tisíc korun věnuje město v rámci dotačního programu prevence kriminality. „Peníze na materiál tím pádem

máme a na mzdy je nepotřebujeme, hřiště postaví dobrovolníci během čtyř dnů,“ konstatoval Václavů.

Kdy se tak stane, není zatím úplně jasné. Zbývá ještě dořešit výpůjčku potřebných obecních pozemků. „Když to vyjde, bude park hotový počátkem léta. V horším případě v září,“ uvedl Václavů. Areál bude volně přístupný ve všední dny od dvou do sedmi večer, o letních prázdninách otevře už v jedenáct. O to, že by parkouristé neměli zájem, Václavů strach nemá. „Naopak. Byli to oni, kdo s myšlenkou na jeho vybudování přišel,“ doplnil.

Radnice v rámci zmíněného programu nyní rozdělila téměř tři sta tisíc korun, jde o částky v rozsahu od deseti do třiceti tisíc korun. Většinu žádostí ještě musí schválit zastupitelé. „Kupříkladu chceme podpořit i projekt Čistý podchod, při němž osoby závislé na návykových látkách pomáhají s úklidem podchodu u centrálního autobusového nádraží v Plzni, nebo projekt zaměřený na prevenci šíření pohlavně přenosných chorob,“ sdělil plzeňský primátor Martin Zrzavecký (ČSSD).